
 

 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

O B A V I J E S T 

Dana 29.11.2025. g. PU Gojzerica, organizira 122. planinarenje: 

 

KASTAVSKA ŠUMA 
Vodič:   

Težina staze: lagana 16 km 5 sati hoda 

Okupljanje na autobusnom kolodvoru u 7 sati. 

Oko 9 sati stižemo u Kastav odakle nakon kave krećemo na pohod: 

 

„Kastavska šuma nudi tri šetnice, svaka je označena drugom bojom i imenom. Žuta 

staza je staza puža i dugačka je 5,3 km, plava je staza zeca i duga 9,8 km, a crvena 

je staza srne i dugačka 15.8 km, otprilike pet sati hoda. 



 

 

Dok uz more puše bura, tamo negdje u šumi caruju mir i tišina, a do te šume dijeli 

nas nešto sitno kilometara i to je jedna od  prednosti života na Kvarneru gdje u 

pola sata vožnje automobilom možeš prijeći s jedne klime na drugu, samo trebaš 

dobro izabrati, ovisi što tko voli. Kad je ljeto i zaželiš se svježeg zraka, tu je 

Platak; kad je zima i zaželiš se snijega – tu je isto Platak. 

Lagane staze 

Međutim, zaklon od bure ovaj smo put odlučili potražiti u kastavskoj šumi, 

relativno blizu, nešto malo više od 20 kilometara od Kostrene, u startu mi je 

zvučalo kao dobar izbor i nisam pogriješila. 

Sami nazivi staza otprilike govore koliko je koja (ne)zahtjevna, zapravo su sve tri 

jednostavne, samo ovisi koliko tko želi hodati, a s obzirom na to da smo imali cijeli 

dan pred nama, izbor je i prije polaska bio staza srne. Početak staze kreće iza 

Crekvine u Kastvu i odmah na startu postoji tabla sa svim detaljima što je odlično 

za sve koji su prvi put na kastavskim stazama. Valjalo je samo pratiti oznake od 

Kastva; selo Jelovičani, Breza, Mačkov vrh, Šparožna jama, Brajani, Kastav. 

Dolaskom u Brezu odmah kod crkvice skreće se lijevo putem prema Kastvu i tu 

nismo propustili skrenuti na Mačkov vrh udaljen nekih desetak minuta od 

makadama. Prvo smo išli na sjeverni Mačkov vrh (500 m), a zatim na južni (504 m). 

Sam je prilaz vrhovima lagan, drveće i kamenje obraslo je mahovinom pa djeluje 

pomalo mistično, a s lišćem prekrivenim putićem, i veoma ugodno. 

Dragocjeni susreti 

Kako je svijet mali, ponovo se pokazalo i tijekom ove šetnje: taman kad sam krenula 

natrag sa sjevernog vrha, srela sam kolegicu planinarku. Budući da su trenutno 

zabranjena okupljanja, planinari se susreću po šumama i ti nas susreti jako vesele. 

Na južnom vrhu smo sreli dvije gospođe s dva prekrasna psa i, naravno, nisam 

odoljela da ih ne fotografiram. Volim kad mi neplanirani gosti ulete u kadar, što 

slučajno –  što namjerno. 

Boravak u prirodi izaziva glad 

Putem dalje uspjeli smo proviriti u Šparožnu pećinu (jamu), otići na Stanićev vrh 

te još jednom proći kroz Rapalsku granicu u blizini napuštenog sela Cari koje, 

nažalost, nismo posjetili jer su nekome već noge bile teške, a nedostajalo je i 

energije zbog nenošenja dovoljne količine hrane. Ne, nije meni ponestalo hrane jer 

se uvijek dobro opskrbim: ta što ima ljepše od marende u prirodi??? Ipak smo se 

vratili u Kastav i na kraju se počastili hranom za van iz lokalne pizzerije. 

I tako nam je prošla još jedna nedjelja u prirodi, još jedna lijepa šetnica 

prilagođena za sve uzraste i poprilično lagana, a ja ću se svakako vratiti u kastavsku 

šumu kako bi obuhvatila i kraće staze te svakako posjetila napušteno selo Cari.“ 



 

 

Preuzeto sa https://nasakostrena.hr/kastavska-suma-staza-srne/ 

 

  

  

  

  

https://nasakostrena.hr/kastavska-suma-staza-srne/


 

 

Nakon pohoda odlazak u konobu Bani na ručak (istarska maneštra s 

bobići, kobasica u vinu, svinjetina u umaku,restani krumpir, kuhani kiseli kupus, 

fritula,vino, sok i voda 

 

Cijena pohoda 40,00 EUR, u cijenu uračunat prijevoz i ručak 

 

Uplate u prostorijama društva u četvrtkom od 19 do 20 sati ili na 

žiro račun društva s time da se uplata izvrši najkasnije do srijede 

prije pohoda (uz najavu kod uplate): 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice ili datum. 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene 

i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća 

ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se 

u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa 

vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 


